



Nr.K/444/14.02.2020

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. (3) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, **Primarul Sectorului 1 organizează dezbateri publice referitoare la *Proiectul de hotărâre prin care se aprobă bugetul centralizat al subdiviziunii administrativ-teritoriale Sector 1, pe anul 2020.***

Dezbaterea publică va avea loc **în data de 19.02.2020, ora 10:00, la sediul Primăriei Sectorului 1, din str. Banu Manta, nr. 9, etajul 1, Sala de Consiliu.**

Propunerile de buget local pe anul 2020 au fost afișate pe site-ul instituției www.primariasector1.ro la secțiunea **“Consiliul local” – „Buget” – „2020 - Bugetul general centralizat al sectorului 1” - „Proiectul bugetului general centralizat al subdiviziunii administrativ-teritoriale Sectorul 1 al Municipiului București”, în data de 04.02.2020.**

Recomandările pe marginea propunerilor bugetare pe anul 2020 se depun la Registratura Generală a Sectorului 1 sau se transmit pe e-mail-ul instituției la adresa registratura@primarias1.ro, iar materialele vor purta mențiunea **„Recomandare la proiectul de buget pentru anul 2020”, până la data de 18.02.2020.**

La ședința publică sunt invitate să participe, în limita locurilor disponibile în sală, persoanele care au transmis propuneri, sugestii sau opinii la proiectul de hotărâre în termenul mai sus prevăzut.

Pentru susținerea punctelor de vedere în cadrul ședinței de dezbateri publice sunt alocate 5 minute pentru fiecare vorbitor pentru a prezenta esențialul recomandărilor și propunerilor sale.

Participanții la dezbateri care se înscriu la cuvânt își vor susține punctele de vedere exclusiv pe marginea propunerilor de buget pe anul 2020. În cadrul dezbaterii nu se vor lua în considerare propunerile, sugestiile sau opiniile care nu au legătură cu subiectul aflat în discuție.

Propunerile, sugestiile sau opiniile participanților la dezbateri publice se consemnează în minuta dezbaterii și se transmit împreună cu recomandările scrise, inițiatorului de proiect.

În urma analizării temeinice a propunerilor/recomandărilor/opiniilor formulate, inițiatorul poate proceda astfel:



- după caz, modifică în mod corespunzător propunerile bugetare pe anul 2020, în situația însușirii acestora;

- răspunde motivat în cazul nepreluării recomandărilor/propunerilor/opiniilor.

Consiliul Local al Sectorului 1 al Municipiului București are competența exclusivă de adoptare a hotărârii, punctele de vedere exprimate în cazul dezbaterii publice având valoare de recomandare.

Anexăm agenda ședinței de dezbateri.

PRIMARUL SECTORULUI 1

Daniel TUDORACHE



SECRETAR GENERAL
Daniela Nicoleta CEFALAN

1 Cup

Șef serviciu

Georgeta RAPORTARU

Georgeta Raportaru



AGENDA SESIUNII DE DEZBATERE
din data de 19.02.2020, miercuri ora 10:00

PRIMĂRIA SECTORULUI 1 – BD. MABU MANTA, NR. 7, ETAJ 1 – SALA CONSILIU		
09:45 – 10:00	Primirea participanților	Distribuirea materialelor informative; Înscrierea participanților la cuvânt; Responsabili: doamna Eftimie Maria Magdalena și doamna Raportaru Georgeta
10:00 – 10:10	Cuvânt deschidere	Primarul Sectorului I domnul Daniel Tudorache
10:10 – 10:20	Prezentarea temei de dezbatere și discutarea observațiilor precum și prezentarea propunerilor referitoare la bugetul local pe anul 2020, clarificarea propunerilor transmise în scris	Responsabil: doamna Eftimie Maria Magdalena – Director executiv – Direcția Management Economic
10:20 – 11:20	Dezbateri în plen (durata limită de exprimare a punctelor de vedere este de 5 minute pentru fiecare participant, înscris la cuvânt)	Reprezentanți ai instituțiilor publice interesate; Reprezentanți ai grupurilor politice; Reprezentanți ai societății civile sau ai altor organizații.
11:20 – 11:30	Prezentarea concluziilor	